

# “衣路有你,魅力女生” 旧衣改造设计大赛落下帷幕

上周五,由郑州晚报、河南省学校艺术教育协会、衣往情深公益项目办公室联合主办的“衣路有你,魅力女生”旧衣改造设计大赛总决赛,在郑州师范学院第七报告厅举行,来自全市的14所高校参加了角逐。本次活动从九月开始,历时两个多月,旨在宣传环保公益理念,培养大学生的创造力与正确的人生观,以及社会责任感。 郑州晚报记者 孙晓菲 文/图 通讯员 孙晖



学生们展示旧衣改造出的服装

本次比赛不仅得到广大高校的高度关注与参与,同时得到了社会各界的关注,中国废纺联盟、中国设计网、香港黎氏金融集团等亲临现场

观摩,近千名观众来到现场观看了比赛。

本次比赛有近千件作品,经过初赛、复赛最终有41件作品进入决赛。

河南省学校艺术教育协会秘书长巩伟发言:“感谢各大爱心媒体、爱心企业以及各大参赛高校对本次活动的大力支持,衣路有你旧衣设计大赛让更多人认识了衣往情深公益项目,实践了公益,杜绝了浪费,资源无限循环利用的同时为环保做出了重大贡献,并且也为整个社会传递了一股正能量,是一项非常有意义的社会公益活动。预祝2014衣路有你魅力女生旧衣设计大赛圆满成功,各位选手取得优异的成绩。”

最终郑州轻工业易斯顿学院的《挽回》、郑州师范学院的《春风十里不如你》、中原工学院信息商务学院的《梦》摘得旧衣改造设计大赛一等奖,同时,郑州师范学院、郑州航空工业管理学院、中原工学院、郑州轻工业学院、河南工程学院获得了优秀组织奖。

衣往情深公益项目办公室主任张军红说:“倡导健康向上的生活理念,关注社会公益、传递正能量,展现大学生对公益及美好生活的热情,展示当代女大学生的美丽形象,体现创意和公益的价值,做到循环利用造福社会。今后还会组织这样的活动,希望更多的社会机构和个人参与到这个活动中来。”

郑州婚庆人看这里

## 首届全国婚庆主持人 电视大赛海选开始报名啦

首届全国婚庆主持人电视大赛启动仪式,将于2014年12月23日晚8点在河南电视台一号演播大厅,与2014年度全国电视台第五届“春晚奖”、第十二届“百家奖”颁奖晚会同台举行。

本次启动仪式是首届全国婚庆主持人电视大赛的绚丽开场,将由河南电视台直播、央视和全国各地电视台复播。启动晚会将选取男、女婚礼司仪各一名,与央视著名主持人同台主持,晚会还将有中国婚庆人登台献艺。

同时,首届全国庆典司仪大赛的另一个重要项目——“首届最美新娘、最佳婚礼摄影比赛”也于今日起面向全国征稿,摄影比赛分为婚庆现场摄影组、婚纱摄影组、微信(手机)组、企业组四个组别,参赛者不分职业、年龄,每组均设立1万元的一等奖以及其他不同等级奖项。

即日起,参加主持人海选以及摄影比赛投稿均可登录 [www.hunqingdasai.com](http://www.hunqingdasai.com) 注册报名。 郑州晚报记者 马健

## 三年返款 50%, 五年再返 50% 合美嘉整体家居免费狂欢节 买家具、购建材、定装修,统统不花钱!

在这个月里,郑州家居界频频上演“年度盛宴”,深受老百姓喜爱的河南合美嘉家居,依托自身6000平方米整体家居样板房观赏体验中心,率领旗下澳美世家、耀邦、丽星、亚度等四个中高档家具品牌7大店面联动发力,为装新房、购家具的市民们奉上最划算的家居、家装盛宴——无论是装修还是买家具,购建材还是软装配饰,统统不花钱了!亲,你还犹豫什么,快快拨打家居热线15093222672报名预订!

### 整体家居免费狂欢节开幕 三年返款 50%, 五年再返款 50%

据了解,合美嘉整体家居推出“免费狂欢”活动是继去年年底周年庆“买家具不花一分钱”的延伸活动。合美嘉家居特选定在12月13日,举办“你装家我掏钱”的巨惠活动,即日起限售“免费狂欢购家居存折卡”,消费者预存20元即可获得该卡,在活动当天即可凭持该卡,享受装修款、购家具款“三年返还全额的50%,五年再返全额的50%”政策,实现今天装修买家具五年后全额返款的真实巨惠!

### 30个一线品牌工厂价直供 让您放心挑家具、买主材、定装修

在合美嘉整体家居,古典中式简约时尚、法式风格、欧式风格、儿童乐园、地中海风格、美式乡村等近2000平方米15套不同实景样板房任你挑选!在红星美凯龙、居然之家、欧凯龙、凤凰城等知名家居卖场均有实体店,让您放心挑家具、买

主材、定装修。

据了解,本次活动是合美嘉家居联合众多一线厂家品牌开展的“全国家居免费时代”试点活动,全部以工厂价直供。合美嘉16年家装老品牌,现已成为中原整体家居最大运营商,在主材辅料选择上,全部与一线厂家直接牵线,源头采购,将成本降到最低,超国标的施工工艺让装修无死角。

### 多方监督做证 全额返还现金

本次活动,首先是由行业、厂家和消费者多方监督,律师现场做证,签订正规返现合同。其次在各大家居卖场都有信誉保证金,旗下10多家店遍布红星美凯龙、居然之家、欧凯龙、凤凰城等知名家居卖场。

此外,合美嘉家居在全国首推的家装质保服务让业主彻底无忧。在合美嘉装修后出现的任何问题,合美嘉将承诺终身维护维修,让选择合美嘉的广大市民们,全身心地沉浸在幸福的装修生活中。

赵青

## “市老年公寓‘10岁’了”系列报道四

市老年公寓48名护理员是群可爱的人

## 入住老人:他们和我的子女一个样

在位于航海路桐柏路口的郑州市老年公寓里,有这样一群可爱的人,他们每天都在用真心、爱心、耐心、责任心代忙碌的儿女尽孝,替孤独父母解愁。他们就是市老年公寓护理员。

昨日,郑州晚报记者走进市老年公寓,感受可爱的他们在工作中的酸甜苦辣。市老年公寓护理部主任程广雪告诉记者:“我们有48名护理员,多是‘4050’人员,特别能够吃苦耐劳。”在市老年公寓已入住9年的退休干部周耀光老人动情地评价说:“公寓和家一样温馨,护理员们和我的子女一个样……儿女们都很放心。”老人们这份沉甸甸的信任和感激,应该是对护理员们辛勤工作的最高褒奖。

郑州晚报记者 裴蕾 通讯员 李斐

## 护理员彭均芷、徐梅玲:“工作苦累脏都没啥,为了老人付出值得”

护理员彭均芷每天的工作是在8楼护理3位老人。平常的工作中不怕脏不怕累,她护理的两位老人都患有老年痴呆,大小便失禁,每次老人都是屎尿拉一裤兜并且不让动。这时,彭均芷总是耐心劝说哄着老人,直到老人愿意让她清理为止,每次为老人清理秽物她都是先用温热的水把老人身上冲洗干净,为老人换上干净的衣服,然后再刷洗老人衣物上的秽物,接着是收拾卫生间。老人每拉一次她都要如此不厌其烦地哄劝清理却从不叫苦。

“工作中累点、苦点、脏点都没啥,只要能帮老人们提供好的服务,让他们的晚

年幸福,一切付出都是值得的。”彭均芷表示。

和彭均芷工作内容相似,护理员徐梅玲在护理老人的过程中,不怕脏、不怕累、耐心细致、体贴入微,不是亲人胜似亲人。她每天都会为老人粉碎食物,把握温度,“望闻问切”、观察病情;同时,还会提供为老人喂水、喂饭、喂药、擦屎、擦尿、洗澡、搓背、按摩、洗脚、剪指甲、理发等细致入微的服务,用真心、爱心、耐心、责任心充分让老人及家属感受到公寓老人至上的服务宗旨,以实际行动获得了老人及家属的肯定和好评。

## 护理员柴长峰:“照顾好老人,让家属们安心、顺心、放心”

公寓护理员柴长峰,在802房间担任护理员,在工作中认真学习护理技能,虚心求教,不怕苦不怕累,做好本职工作之余还经常主动帮老人及护理员免费理发。

11月23日,家里来电话说孙子生病住院了,孩子的父母工作忙照看不过来,让她赶快回去。接到电话以后柴长峰心急如焚,牵挂着家里生病的孙子,眼泪抑制不住流了下来,想着如果回家看看小孙子,那些天朝夕相伴护理的老人能

离得开自己么?看着房间老人渴望的眼神,她做出了艰难的选择,打电话让家里的女儿回去帮忙照顾孙子,她依然坚定留下来为老人们服务。

就是因为她踏实、勤劳能干、勇于吃苦、乐于奉献的精神,赢得了老人和家属的一致认可与赞扬,11月份老人家属给市老年公寓寄来了两封感谢信,感谢她无微不至地照顾老人,让老人的家属都感到安心、顺心、放心。